



昨日之最

豪 新文化报26日报道,吉林“土豪”大妈花269万购20斤金条,已连续6年购买贺岁金条。

喜 外媒26日报道,英国西米德兰郡一对双胞胎兄弟同一天做爸爸,几率为十五万分之一。

伤 新华社26日报道,埃及首都开罗一处多层民宅25日凌晨突然坍塌,已经致死十多人,仍有多人埋在瓦砾中。

图区

广告包围人民会堂 每年收入超过千万



央广新闻26日报道,目前,河南省郑州市在清理整治违规户外广告,而作为省会的重要窗口,河南省人民会堂大型户外广告牌却长期存在。主楼西侧、南侧每年收入近千万的楼顶大型翻转型广告牌依然没有拆除迹象。

【点评】收入哪去了应是核查重点。

企业家捐资3600多万 建72套别墅送村民



据京华时报,江西新余水北镇熊坑村民营企业家熊水华等人先后捐资3600多万元,建18栋连体别墅共72套,用于改善乡邻的住房条件,每户只需出资3万元就可入住,困难户免费。目前,熊坑新村现已全面竣工,老人一日三餐免费。

【点评】提前进入共产主义的节奏。

商家贴“中国人不得进入”告示遭炮轰

法律专家:涉嫌歧视国人

北京青年报26日报道,近日,朝阳区雅宝路附近商家贴出“中国人不得进入”的告示,商家店员称只做外贸生意,不想中国同行进入店铺造成走款。网友纷纷炮轰:这是在赤裸裸挑战国人尊严。法律专家则认为,商家此举涉嫌歧视消费者。

25日下午,记者在雅宝路附近一服装店看到,玻璃门上贴着一张写有“中国人不得进入(员工除外)”的告示。面对记者的询问,店员解释称,他们之所以张贴这张告示是因为自

家只做外贸生意,不愿意中国同行进入店铺造成走款,店里另一名员工解释说,防止同行抄袭并不是主要原因,之所以贴这张告示是因为“有些中国客户实在是太过分了”。

这名员工说,门上这张告示贴上有一周了,原因是之前店里发生了外国顾客在店内选购时被人偷走钱包。外国顾客认为店家与扒手是同伙,并要求店家赔偿5000美元损失。

此外,平日里也常常有很多中国女性客户试穿一大堆衣服,最后却不购买,返还

衣物时还对店员恶言相向。店家认为自己人手有限,实在难以分出精力去顾及零售业务,所以才贴出了“中国人不得进入”的告示。

记者查询发现,这已经不是雅宝路第一次对国人说“不”。早在2003年,就有媒体报道称雅宝路的部分商户拒绝国人进入,商户挂帘上中文就写“谢绝参观”,外文就写“欢迎光临”。当时商户给出的解释说,此举并非是因为歧视国人,而是为了防止同行获取商业情报。其间甚至发生过因为店员拒绝中国消费者入内而与顾客的斗殴事件。

说说

中国政法大学教授李显东认为,在商铺贴上“中国人禁止入内”的标语有些激进,涉嫌歧视国人。

网友认为,身为中国人,在中国的土地上开店赚钱,竟然挂出“中国人不得进入”的牌子,这是在赤裸裸地挑战公众尊严和公序良俗,对此,不仅仅是普通老百姓要坚决反对,而且也要呼吁工商部门以及城管部门及时介入,坚决取缔这样的告示牌,并对商家进行警示教育。

直击

小伙公交嗑瓜子被劝阻 喋喋不休发牢骚遭狂殴

一段“瓜子哥公交车上吃瓜子壳乱丢被猛男狂揍”的视频26日在网络热传。

视频简介称,事发25日下午,事发地为江苏省苏州市一辆142路公交车上。26日上午,事发时乘坐这辆公交的一名乘客称,一名小伙曾在公交车内嗑瓜子并乱扔瓜子壳,被西

装男子劝阻,随后小伙不依不饶,称被西装男子打伤,不让对方下车,最终把男子激怒,被狂殴一顿。

“我同你有森么(什么)仇森么(什么)怨!”在小伙反复念叨近7分钟后,西装男子突然爆发,“我听够了好吗!”他一把将小伙推开,随后殴打近20秒,司机将车停下,车内其他乘

客上前劝阻,让西装男“不要理这无赖”,随后视频结束。

“这属于乘客和乘客之间的纠纷。”苏州市公共交通有限公司一工作人员称,目前正在联系当班司机调查此事。

【点评】@喃喃之语:连唐僧都被揍,你还有不被揍的理由吗?

新知

科学家造出 跳动心脏组织

美国芒特西奈伊坎医学院的科学家成功用干细胞培育出跳动的心脏组织,有望为医学研究作贡献甚至植入病患体内。科学家先用多能干细胞分化成心肌细胞,随后混入胶原蛋白基质材料,造出具有心脏肌肉结构的组织,能够每分钟跳动70下,类似于人体心率,还能模拟成人和新生儿的反应。

“白云山复方丹参片” 爱心公益基金 感恩父母 让爱回家

每年11月份的第四个星期四是感恩节,在一个文明的社会,人们都应该知道感恩。对父母、夫妻、朋友、同事等等,怀有一颗感恩之心。2014年9月是“世界老年痴呆月”,为呼吁全社会共同关注老年痴呆症,推动预防老年痴呆症公益事业的进步,白云山和复成立了全国首个防治老年痴呆症爱心公益基金——白云山复方丹参片爱心公益基金,并在全国开始招募“让爱回家”志愿者服务队,呼吁更多的人参与到感恩父母、关爱老年人的活动中来,推动全社会关爱老人氛围的形成。

11月27日感恩节当天,关注白云山和复中药官方微信,输入“感恩节”,即可以参

加“让爱回家”活动大抽奖。

感恩父母,让爱回家

白云山和复中药成立了“让爱回家”志愿者服务队,服务队将定期在全国范围内开展“关爱父母,让爱回家”的主题公益活动,深入空巢老人家,通过爱心慰问、健康护理等形式,将离家在外的儿女们的祝福和关爱带给他们。

11月27日感恩节,白云山复方丹参片爱心公益基金开展首次“关爱父母,让爱回家”公益活动,将联合南方都市报、广州市慈善总会,一起走进广州市老人院,为那些儿女不在身边的老人送去一份关爱,同时还将收

集老人填写的“三行家书”,传达对儿女的期待和祝福,提醒儿女“常回家看看”。

诺奖得主,“伟哥之父”领衔研究 白云山复方丹参片“防治老年痴呆”作用机理

白云山复方丹参片作为全国领先品牌,市场占有率达80%,采用GAP药材种植基地地道药材,使质量从源头得到保障,更绿色安全;白云山复方丹参片率先在全国应用指纹图谱技术控制药品的生产,确保原料药材、成品质量的一致和稳定性,让药品质量更优、疗效更好,安全无副作用,对消费者更有保障。

近几年白云山复方丹参片不断加大科研投入,该产品先后获得了防治老年痴呆症专利、指纹图谱技术控制质量专利、有效成分科学配比等多项专利,并在防治心脑血管病研究方面取得重大突破,尤其在科技方面与“伟哥之父”、诺贝尔奖得主、美国著名医学家曼里德·穆尔德里奇合作开展《一氧化氮用于白云山复方丹参片防治心脑血管机制研究》、《白云山复方丹参片防治老年痴呆的作用机理研究》的科研课题。

一系列的科研投入和二次开发促进该产品疗效提升,获得了老百姓的认可,促进白云山复方丹参片这一传统中药市场获得大发展。

关注老年痴呆症患者 关爱父母

白云山复方丹参片 研究中心 公益微电影

Advertisement for 'Baiyunshan Compound Danshen Tablets' (白云山复方丹参片). It features the product packaging with text: '活血化瘀 理气止痛' (活血化瘀 理气止痛), '销量遥遥领先' (Sales far ahead), and '官方微信' (Official WeChat). Contact information: 白云山和复中药, 永不过期的关爱, 咨询电话: 8008302398, 4001000813.